

МАРЛОН БРАНДО...

СКРЫВАЕТСЯ

Вос. Вологод. - 1992. - 1 февр. (№19-20). - С. 9.

АМЕРИКАНСКИЙ киноактер Марлон Брандо, видимо, слишком глубоко вошел в образ «крестного отца», оградив себя от журналистов многочисленными телохранителями. Так считают представители испанской печати, освещающие начало съемок художественного кинофильма «Христофор Колумб: открытие», в котором Марлон Брандо выступает в роли Томаса Торквемады — великого инквизитора.

В первой сцене, снятой в городке Сигуэнса (провинция Гуадалахара), Торквемада представляет очередного еретика королевской чете — Изабелле и Фернандо, роли которых исполняют Ракэль Уорд и Том Селлек. Журналистам не разрешили даже приблизиться к старинному замку, внутри которого созданы декорации тронного зала. Участников массовых сцен перевозят на

специальных автобусах с зашторенными окошками, чтобы они не стали легкой добычей фоторепортеров.

Фильм снимается американскими режиссерами, братьями Ильей и Александром Залкинд. А завеса секретности, как считают местные кинознатоки, связана в том, что одновременно в Испании идут съемки другого фильма — «Колумб» — английским режиссером Ридли Скоттом, с известным французским киноактером Жераром Депардьё в заглавной роли. Кстати, он не прячется ни от журналистов, ни от любопытных жителей испанских городов, где проходят съемки.

ПО СООБЩЕНИЯМ
ЗАРУБЕЖНЫХ
АГЕНТСТВ